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ΚΕΙΜΕΝΟ   ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ 

     Χιλιάδες  μαθητές στην περιφέρεια  Αττικής δεν μπορούν να πάνε στο σχολειό τους και μάλιστα με ασφάλεια. 

 Χιλιάδες  μαθητές  των  ειδικών  σχολείων  παραμένουν  στα  σπίτια τους. 

         Οι μαθητές των ειδικών σχολείων μεταφέρονται με ευθύνη των γονιών τους. 

   Μαθητές υποχρεώνονται να κατέβουν από τα λεωφορεία της ΕΘΕΛ επειδή δεν ακύρωσαν εισιτήριο βάζοντας σε      κίνδυνο 

τη σωματική τους ακεραιότητα και ασφάλεια. 

       Οι  γονείς χάνουν το πολύτιμο μεροκάματο για να πηγαινοφέρνουν τα παιδιά τους στο σχολείο ή χρυσοπληρώνουν ταξί για 

την καθημερινή μετακίνηση των παιδιών τους. 

     Η αρμοδιότητα της  μεταφοράς των μαθητών από και προς τα σχολεία τους όπως και μια σειρά άλλες αρμοδιότητες του     

κράτους, με τον Καλλικράτη  πέρασαν στους δήμους. 

         Αυτή τη στιγμή στις πλάτες γονιών και μαθητών εξελίσσεται  ένα παιχνίδι εντυπώσεων από την κυβέρνηση, την   

 περιφέρεια και τους δήμους. Οι περιφερειακές και τοπικές διοικήσεις της χώρας είναι συνένοχες για τη σημερινή κατάσταση,   

γιατί χρόνια τώρα πίεζαν να πάρουν μια σειρά αρμοδιότητες του κράτους και συνέβαλλαν στην τελική διαμόρφωση του   

  πλαισίου του Καλλικράτη .  Όλο το προηγούμενο διάστημα έχουν συνδράμει στην εφαρμογή της αντιλαϊκής  και     

 αντιεκπαιδευτηκής πολιτικής . Κάθε χρόνο μας χορταίνουν από υποσχέσεις ότι θα λυθεί το πρόβλημα.  

 

                                                 ΑΡΚΕΤΑ ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ Η ΚΟΡΟΪΔΙΑ !!! 

Απαιτούμε εδώ και τώρα άμεση και σταθερή λύση :  

 Να συνεχιστεί η δωρεάν μεταφορά των μαθητών από και προς τα σχολεία τους με ευθύνη    του   κράτους. 

 Δωρεάν μετακίνηση όλων των μαθητών καθ' όλη την ημέρα με τα Μ.Μ.Μ. 

 Να καταργηθεί το όριο  των χιλιομετρικών αποστάσεων. 

 Να δοθούν οι οφειλές προς τους μεταφορείς. 

 Όχι στον Καλλικράτη και την ''αποκέντρωση'' της παιδείας  

Για μας, τους γονείς, η πρόσβαση στην εκπαίδευση είναι λαϊκό  δικαίωμα που πρέπει να παρέχετε δωρεάν από το κράτος με 

ευθύνη του Υπουργείου Παιδείας σε όλα τα παιδιά.  

Δεν ξεχωρίζουμε τα παιδιά σε κατοίκους πλούσιων ή φτωχών περιοχών, μικρών ή μεγάλων δήμων, σε μαθητές των μουσικών, 

των ειδικών και άλλων σχολείων . 

                                  ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ ΓΙ' ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΕΧΟΥΜΕ ΑΝΑΓΚΗ : 

 Αποκλειστικά -ενιαία -δημόσια και δωρεάν εκπαίδευση για όλα τα παιδιά μέχρι τα 18 τους 

χρόνια που θα τους εξασφαλίζει σύγχρονη ολόπλευρη μόρφωση .  

      Η μόνη απάντηση στο άθλιο, ανεπαρκές και επικίνδυνο σημερινό σύστημα είναι η δημιουργία ενιαίου, κρατικού 

φορέα για αποκλειστικά δημόσιο, δωρεάν και ασφαλές σύστημα μεταφοράς των μαθητών στα σχολεία τους 

με κατάλληλα διαμορφωμένα  και ασφαλή μέσα μετακίνησης, εξειδικευμένους μόνιμους οδηγούς και συνοδούς και απευθείας 

κρατική χρηματοδότηση.   

Δευτέρα 24 Σεπτεμβρίου και ώρα 1.00 μμ στη Βουλή  

παράσταση διαμαρτυρίας και παράδοση των αιτημάτων μας σε όλα τα κόμματα. 

Τα Δ.Σ 
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